lekuus ozpaxdeHus

Cmouka ozpaxdeHus
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2 1 *Paszmepsr dna cnpabok.
E: 2. Lbapka no [OCT 5264-80, kamem cbapHozo wba
no HaumeHsweu mo/wuHe cbapubaumeix u3desnud. )
2 3. Lmouka dokobas omsuyYyaemca om npoxodHou omcymcmbuem 2x yweu
z € 00HOU CMOPOHbLI CMOUKU
z 4 H14, hi4, +IT14/2 103 OBO3HAUYEHUE OIIUCAHUE K-BO
% 1 I10-1_T10-1,0-2,0.10 Tpy6a Tpy6a npod. 60x60x2 1=1500mm | 1
103 OBO3HAYEHUE OIMMCAHUE K-BO 2 MO-1_T10-1,0-2,0.11 Yxol.1 JInct 2mm 4
© 1 | I1O-1 _T10-1,0-2,0.01 ITopyuens 1 Tp. mpod. 40x40x2, I=1930mMm 2
& 2 | 1O-1 T10-1,0-2,0.02 Croiika 1 Tp. npodh. 30x30x2, 1=770Mm 2
= 3 | O-1_T10-1,0-2,0.03 Iopyuens 2 Tp. mpod. 30x30x2, 1=1750mm 1 ST Wiaces TMecmmat
5 .
= 4 | TO-1_T10-1,0-2,0.04 Croiika 2 Tp. mpod. 30x30x2, 1=500mm 2 [Vaw|Muct| Negokym. | Moan. |data
5 | TO-1 T10-1,0-2,0.05 Croiika 3 Tp. pod. 30x30x2, [=240Mm 2 |Paspab. [M0-1/T10-1,0-2,0 1:10
= 6 | TMO-1 T10-1,0-2,0.06 Croiixa 4 Tp. pod. 20x20x 1,5, I=500mm 6 |feoe. OrpaxneHne fopoxHoe
g 7 | TIO-1 _T10-1,0-2,0.07 Daemenr 1 Tp. npod. 20x20x1,5 1=463mm 6 [roHTR.
= 8 | IO-1_TI10-1,0-2,0.08 Dnement 2 Tp. mpod. 20x20x1,5, 1=150mm 6 |H. onmp.
< 9 I1O-1_T10-1,0-2,0.09 Beiroc Ksagpar 15x15, [=50mm 12 |y7s.
Konuposan ®opwmat A3
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